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共同科目  

數學( C )  

 

 

 

 

【注 意 事 項】  
 

1.請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。   

2.請檢查答案卡(卷)、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不

符，請監試人員查明處理。   

3.本試卷共 25題，每題 4分，共 100分，答對給分，答錯不倒扣。試卷

最後一題後面有備註【以下空白】。   

4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿

方格，但不超出格外。   

5.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。   

6.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。   

7.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。   

8.試題前面附有參考公式可供作答使用。 

 

 

准考證號碼：□□□□□□□□ 

考試開始鈴(鐘)響時，請先填寫准考證號碼，再翻閱試題本作答。 
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5. 已知扇形的面積為1且其周長為5，試問此扇形的半徑為何？  

  
(A)

5

2
 (B) 

2

1
 (C) 1 (D) 2 

      

6. 有一梯子斜靠於牆上，且梯子、地面及牆面構成一個 30 、 60 、 90 的直角三角形。若梯子

沿牆面下滑
2

1
公尺時，則梯子、地面及牆面構成一個 45 、 45 、 90 的直角三角形。試問

梯長為多少公尺？ 

  
(A) 

2

23 
 (B) 

2

26 
 (C) 23   (D) 26   

      

7. 已知 )( xf
 
與 )( xg

 
均為多項式，若以 232  xx 除 )( xf  所得餘式為   43 x ，以   1x 除

)( xg 所得餘式為 5，則以   1x 除 )()(   xgxf   所得餘式為何？  

  
(A) 4  (B) 3  (C) 3 (D) 4 

      

8. 已知
12)1)(2(

65
22

2













x

CBx

x

A

xx

xx
，其中 A、 B 與C為實數，則  CBA 32 ？  

  
(A) 5  (B) 0 (C) 8 (D) 10 

      

9. 已知坐標平面上三直線 233:  1  yxL 、 332:  2  yxL 、 2:  3  ayxL ，且這三直線將

平面分成六個區域，則a不可以是下列哪一個值？  

  
(A) 

2

3
 (B) 1 (C) 1 (D) 9 

      

10. 某次啦啦隊競賽規定，每隊組隊人數 8 人且男、女生均至少 2 人。某班共有 4 名男生與 

6 名女生想參加啦啦隊競賽，若由此 10 人中依規定選出 8 人組隊，則共有多少種組隊方式？  

  
(A) 45 (B) 60 (C) 75 (D) 90 

      

11. 下列何選項的值為組合數 8
3C ？  

  (A) 「由 8 人中選 3 人分別擔任班長、副班長與康樂股長」所有的可能情形 

  (B)  8)1( x 展開式中， 3x 項的係數 

  (C) 「AAABBBBB共 8 個字母任意排列」所有的可能情形 

  (D) 「8 枝相同的筆全部分給 3 人且每人至少得到 1 枝筆」所有的可能情形 
   

12. 利用簡單隨機抽樣，從 10 位同學中選取 2 位同學參加比賽，若選中 2 位同學均為男生的

機率小於
10

1
，則選中 2 位女生機率的最小值為何？  

  
(A) 

15

7
 (B) 

15

8
 (C) 

5

3
 (D) 

3

2
 

      

13. 已知 }{    na 為等差數列且滿足 01 a 、 125     3  aa  。則當 n為多少時，  na 開始為負數？  

  
(A) 14 (B) 15 (C) 16  (D) 17  

      

14. 已知 ] 1)(t[)(F
1

2

 
 

x
dt

xd

d
x ，則 (1)F ？  

  
(A) 1  (B) 0 (C) 1 (D) 2  

15. 已知函數 )(xf 的導函數為 24)( 2  xxxg ，則 




 1

)1()(
lim

1 x

fxf

x
 ？ 

  
(A) 2  (B) 1  (C) 1 (D) 2  

 

16. 若點 ) , (    yxP 為有向角  終邊上一點且 0xy ，則下列何者正確？  

  
(A) 0sin x  (B) 0cos y  (C) 0cot x  (D) 0csc y  
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17. 在 ABC 中，若
)sin)(cossin(cos

sincos

CiCAiA

BiB




為實數其中 1i ，則 ABC 必為何種

三角形？  

  
(A) 等腰三角形 (B) 銳角三角形 (C) 直角三角形 (D) 鈍角三角形 

      

18. 下列為四個班級某次數學測驗的成績分組資料，若以各組的組中點取代該組資料的原始

數據，則何者的成績標準差最小？  

  
(A)  

分數組別 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 

人數 8 6 7 7 6 8 
 

(B) 
分數組別 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 

人數 18 2 1 1 2 18 
 

      

  
(C)  

分數組別 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 

人數 1 2 18 18 2 1 
 

(D) 
分數組別 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 

人數 10 10 1 1 10 10 
 

      

19. 已知坐標平面上三直線 L、 1 L 與 2 L ，若直線 L 為水平線， 1 L 與 2 L 的斜率分別為
3

2
與

2

3
 ，且直線 L 被 1 L  與 2 L  所截出的線段長為 26，則此三直線所圍成的三角形面積為

多少平方單位？  

  
(A) 39 (B) 52 (C) 78 (D) 156 

      

20. 已知 1)5224( log4  x
xx

，試問  )5( log
2 x

x ？ 

  
(A) 2 (B) 3  (C) 4  (D) 5  

21. 計算 





n

k
n n

k

n 1

)1(
1

lim    ？ 

  
(A) 

2

3
 (B) 1 (C) 

2

1
 (D) 

8

1
 

22. 已知點 F 及直線 L 分別為橢圓 1
9

)1(

25

22





yx

的焦點及短軸。若以直線 L 為準線及點 F

為焦點所作出拋物線的方程式為 2)()(4 kyhxc  ，則   chk  =？ 

  
(A) 12 (B) 8 (C) 6  (D) 4 

      

23. 已知 1F 、 2F 為橢圓 1
144169

22


yx

的焦點，且 3F 、 4F 為雙曲線 1
916

22


yx

 的焦點。若

P 點為上述橢圓與雙曲線之交點，則下列何者正確？  

  
(A) 2421  PFPF  (B) 2643  PFPF   

  
(C) 6  21  PFPF  (D) 6  43  PFPF  

    

24. 已知 )0 , 0(    O 、 )4 , 3(    P 與 ) , (    yxQ 為坐標平面上三點。若以O為圓心，OP 為半徑，

逆時針方向轉動  30 後， P 點與Q點重疊，則下列何者正確？  

  
(A) 

2

433 
x  (B) 

2

433 
x  (C) 

10

334 
y  (D) 

2

334 
y  

      

25. 小明設計了一款迴力鏢，已知將此迴力鏢擲出後，迴力鏢過了時間 t 秒後與小明的距離

為
9

 100
)(

2
   




t

t
tf 公尺，若在 0t 秒時，迴力鏢離小明最遠，則 0t =？  

  
(A) 1 (B) 2  (C) 3  (D) 4  

      

【以下空白】 

公告試題僅供參考




